TM3EE B1EFRREES B UXERBRERN T 7 RXEEHIRTETS

ARE SF349H 150 (K)
14:00~16:00

WA A T4 2 (Microsoft Teams)
MEBRREST V2T 4 T T
T TAT 3MEZATIVR

/3 %
1 B =
2 HHED
3 % =
(1) #® &

(&1 ] BEFRN T 7 OSBRI T 2 F PRI OV T
[Ekt2] KERERIFHEIZ DOV T
(&3] A0 34EE  RNORRISHRFREITIBIT D ERN T T ORPUZ SN T
(2) Mhakm
O HEHREOEERN7 7 ROERZIZONT
[(Ek4] ERFEOERN 7 T IROEFRICONT
@ R 3EEERN T 7 IR A EFEEICHONT
(&5 ] HFHRRERNG T RIETBITXE =27/ (£) 2251 T
[(&kl6] AFn 3EEERN Y, T RRE B HEEOBHLR L

{513

© BN T RRICET SEOB) S
(2% 1] ERNT T R OFRITH 5 SR ICE T IO 2R G
(2% 2] BN T 7 RO OFIRIHT 5 SHRICE T D IEROR/ARIZ SN T
@ AROERRN 7 7 VSRR O J5 AW T
(k7 1 IR 77 S M SR
(2% 3] BN 7 RSB R DRt
(&8 ] BRI 7 K OV DRI 5 SERICE IR 2 B & 2 725 % D 5 Mk

4 M =



